

主啊，祢世代代作我們的居所

陳希修弟兄

香港人對於購買居所物業的難度，一定感觸很多，因為首期付款需要一筆巨款，並不是輕易可以儲足。很多人都以擁有自住居所為人生的其中一個首要目標，認為這是安居樂業的重要起步，但成功首置是否就是豐盛人生的開始？

神人摩西在詩篇 90 篇 1 節宣告：「主啊，祢世代代作我們的居所。」摩西在經歷他大部分的人生旅程後，領悟而說出這句震撼人心的說話，他不單感謝神作我們永遠的居所(包括過去、現在和將來)，而且願意和神同住，一生跟隨神，他渴望和神有一份密切的關係，就如牧人和羊一樣。

聖經中另一位偉人大衛，他也有和摩西相同的領受。大衛在詩篇 23 篇 6 節宣告：「我一生一世必有恩惠慈愛隨著我；我且要住在耶和華的殿中，直到永遠。」大衛申明要永遠住在耶和華的殿中，因為他深信只要住在神的殿中，必能從神領受祂所賜的各樣恩典，例如：

- 1) 有神同在；
- 2) 可以瞻仰神的榮美；
- 3) 可以敬聽神的訓誨；
- 4) 其他等等.....

按照摩西和大衛的宣告，我們不要忽略神是我們永遠的居所。地上的居所雖然是生活所需，但它卻是暫時的，只是今生的，神卻是我們世代代的居所，永永遠遠的居所，是我們永恆生命之所依所歸，我們若不住在其中，就會錯失從神所賜的各樣恩典，尤其是那些只有神能夠賜給我們的福氣。